


ANKETËANKETË MEME NXËNËSNXËNËS
MBIMBI PROBLEMINPROBLEMIN EE NARKOMANISËNARKOMANISË

Qëllimi i anketimit:

• përcaktimi i nivelit të informimit të nxënësve për

substancat narkotike si dhe qëndrimi i tyre në lidhje mesubstancat narkotike si dhe qëndrimi i tyre në lidhje me

keqpërdorimin e këtyre mjeteve;

• përcaktimi i shkallës së përhapjes së drogave në

komunitetin lokal si dhe shkaqet e keqpërdorimit të

substancave narkotike.

Instrumenti për hulumtim ishte pyetësori i cili ka përmbajtur

18 pyetje.



Gjithësej janë anketuar 210 nxënësGjithësej janë anketuar 210 nxënës

1. në Sh. F. ”B. Strugar” janë anketuar 47 nxënës

2. në Sh. F. “M. Tito” janë anketuar 56 nxënës

3. në Shkollën e Mesme “Vëllazërim Bashkim”

janë anketuar 107 nxënës.janë anketuar 107 nxënës.

Anketa – anonime.
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